

重点

“省考”笔试合格线划定

省直机关:50分 直属单位:45分,1967人进入面试

本报济南5月24日讯(记者 刘爽) 2011年省直机关及直属单位(不包括省垂直管理相关部门市以下机关,下同)招考公务员笔试阅卷工作结束。省公务员主管部门根据《关于2011年全省考试录用公务员有关问

题的通知》规定,依据招考计划及考生笔试成绩,按照相关原则,确定今年省直机关及直属部门市以下机关,下同)招考公务员笔试成绩合格分数线分别为50分和45分。

据了解,去年山东省省级机关及直属单位考试录用公务员的

笔试成绩合格分数线为:省直机关55分,直属单位50分,因为考题比去年难度要高,导致今年的合格分数线比去年有所下降。

根据今年的录用计划和招考职位以及确定的面试人数比例要求,从达到笔试合格分数

线的报考人员中,由高分到低分依次确定了1967人进入面试范围。省公务员主管部门于5月25日9时公布省直机关及直属单位笔试成绩和进入面试人员名单。

报考省直机关及直属单位

的考生,可以于5月25日上午9时起,登录山东人事考试信息网(www.rsks.sdrs.gov.cn)查询自己的笔试成绩。省直机关及直属单位招考公务员面试工作于6月17日至20日在济南进行。

医疗机构首诊应询问吸烟史

将其纳入病历考核标准

本报济南5月24日讯(记者 郭静) 24日,记者从省卫生厅获悉,为了进一步推动卫生系统控烟行动,要求我省各级各类医疗机构建立首诊询问吸烟史制度,并将其纳入病历考核标准,为吸烟病人提供戒烟指导。

“在医院内公共场所吸烟一次罚款200元。”济南市中心医院有关负责人称,目前这已成为医院内的制度。据悉,不少医疗机构都出台了规章制

度,限制医务人员吸烟。

省卫生厅规定,对未达到无烟医疗卫生机构标准的单位和违反控烟制度的单位实行一票否决制。同时,要逐步建立控烟监测系统,重点了解公共场所无烟环境建设情况、城乡居民吸烟率、被动吸烟率、相关知识知晓率以及烟草控制综合干预效果,并适时扩大监测范围,增加监测对象。作为2011年度中央转移支付控烟项目,淄博、

东营、潍坊、泰安、聊城5市要根据项目要求,按时完成项目规定的工作。

对于医务人员,要引导医务工作者端正戒烟态度,带动公众主动戒烟,各类会议全程禁烟,禁止使用卷烟接待宾客,并为吸烟者提供戒烟帮助。临床首诊,应该询问患者有无吸烟史,并将其纳入病历考核标准。省卫生厅将不定期组织对各市、各单位控烟工作的暗访检查。



○相关新闻

省卫生厅处长需带头戒烟

省卫生厅开展创建无烟处室,控烟先进个人及戒烟成功奖评选活动。除在公共场所不吸烟外,无烟处室奖还需处长带头不吸烟,或在进行创建

无烟机关半年内戒烟成功。

按照此次评奖规定,无烟处室奖除了处长带头外,还要求处室成员不吸烟或者在创建活动中戒烟成功,并且处室

负责人要帮助本处室吸烟的人戒烟。同时,年度内主动戒烟人数不少于处室吸烟人数的40%(无吸烟人员的处室除外)。(郭静)

我省重点整治

水产品滥用添加剂

本报济南5月24日讯(记者 刘红杰) 近日,省海洋与渔业厅下发《关于印发山东省2011年水产品质量安全整治工作实施方案的通知》,决定2011年在全省范围内开展水产品质量安全整治工作。

据了解,此次专项整治以大宗水产养殖品种为重点,以食品非法添加和滥用食品添加剂为整治对象。通过监督抽查、阳性执法、质量信誉评价体系探索和可追溯、产地准出、舆情监测制度建设等,全面推进水产健康养殖,保持对养殖生产单位违法用药行为的高压态势,并将切实加强贝类等重点产品质量安全监管。

◀有病人家属在病房楼道里偷着吸烟。(资料片)
郭静 摄

SRX

纵横 忠于自由



如果你想知道什么是自由 就把凯迪拉克带上66号公路
66号公路,见证了无数对自由的梦想的追求,秉承执着无畏的开拓精神精神,行驶在66号公路上,凯迪拉克志在
配备全球领先的AWD智能全驱系统,3.0T双涡轮引擎和安吉星(OnStar)私人尊享服务系统等革
新科技,以不羁的运动天性,带您驶向梦想的自由,让自由的心驰骋天地。
锋芒本色 不服于世

山东凯迪拉克 电话:0531-88828586/0531-87209069

青岛鸿发 电话:0532-89005777

临沂中华 电话:0530-8504886

